

## «Лучшие моменты лета»

*В Иваническом сельском Доме культуры летние каникулы для ребят младшего школьного возраста проходят очень активно и весело. Организация детского досуга является одним из главных направлений работы учреждения в летний период.*

В рамках проекта «Вот оно какое, наше лето» уже проведено очень много мероприятий в самых разных формах. Целью проекта является создание благоприятных условий для организации досуга детей и укрепления здоровья во время летних каникул, а так же развития творческого и интеллектуального

потенциала личности, ее индивидуальных способностей, творческой активности с учетом интересов, наклонностей и возможностей. Учреждение культуры располагает огромной уличной асфальтированной площадкой, утопающей в зелени, и все мероприятие проходит под открытым небом. В этом году



ребята проявляют интерес и с удовольствием принимают участие в мероприятиях: спортивный праздник «Веселые эстафеты», квест-игра «В лесу», игровая дискотека «Радуга планеты детства», мини-дискотека «Танцевальная карусель», конкурс рисунков «Краски лета на асфальте», игровая конкурсная программа «Разноцветная игра». Цикл этих мероприятий собрал вокруг себя более двухсот ребят нашего села и гостей. Возвращаются наши гости домой всегда в хорошем настроении и с подарками. Хочется отметить самых активных и отзывчивых посетителей: Мелещенко Иван и Анна,

Якимовские Андрей, Алена и Яна, Абашеев Глеб, Рябушко Карина и Лера, Булсунаевы Санжай и Нарана. Большую помощь по привлечению детей в Дом культуры оказывает специалист по социальной работе МО «Иваническ» Мелещенко Т.Н. Еще немного, и летние каникулы закончатся. Надеемся, наши ребята будут с блеском в глазах вспоминать летние дни, проведенные с нами. А мы, в свою очередь, благодарны детям и их родителям за прекрасные моменты на наших мероприятиях.

**Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ**